AVOIR

INDICATIF

SUBJONCTIF

" PRESENT
J ai
Tu as
Il a

N. avons
V. avez
Ils ont

PASSE INDEFINI
J ai eu
Tu as eu
11 a eu

N. avons eu
V. avez eu
Ils ont eu

PRESENT

Que j’ aie
Que tu aies
Qu’ il ait

Que n. ayons
Que v. ayez
Qu’ ils aient

IMPARFAIT
J’ avais
Tu avais
11 avait

N. avions
V. aviez
Ils avaient

PLUS-QUE-PARFAIT

J’ avais eu
Tu avais eu
Il avait eu

N. avions eu
V. aviez eu
IIs avaient eu

SUBJONCTIF

IMPERATIF

PARFAIT
Que )’ aie eu
Que tu aies eu
Qu’ il ait eu

Que n. ayons eu
Que v. ayez eu
Qu’ ils aient eu

PRESENT PASSE

Aie Aie eu

Ayons Ayons eu
Ayez Ayez eu

PASSE DEFINI
J’ eus
Tu eus
11 eut

N. elimes
V. eltes
Ils eurent

PASSE ANTERIEUR

J’ eus eu
Tueus eu
I1 eut eu

N. elimes eu
V. elites eu
Ils eurent eu

IMPARFAIT

Que j’ eusse
Que tu eusses
Qu’ il elt

Que n. eussions
Que v. eussiez
Qu’ ils eussent

PARTICIPE

FUTUR SIMPLE

J’ aurai
Tu auras
Il aura

N. aurons
V. aurez
IIs auront

FUTUR ANTERIEUR

J’ aurai eu
Tu auras eu
Il aura eu

N. aurons eu
V. aurez eu
Ils auront eu

CONDITIONNEL

PRESENT
J’ aurais
Tu aurais
Il aurait

N. aurions
V. auriez
Ils auraient

PLUS-QUE-PARFAIT

Que j’ eusse eu
Que tu eusses eu
Qu’ il eit eu

Que n. eussions eu
Que v. eussiez eu
Qu’ ils eussent eu

PRESENT PASSE
Ayant Ayant eu

CONDITIONNEL

INFINITIF

PASSE

J’ aurais eu
Tu aurais eu
Il aurait eu

N. aurions eu
V. auriez eu
Ils auraient eu

PRESENT PASSE

Avoir Avoir eu




